

Decese

+
Cu profund regret, ne luăm rămas bun pentru totdeauna de la o distinsă colegă de asociație, profesoara **VALERIA POPESCU**. Vom păstra mereu amintirea unui om de o aleasă noblețe și o caldă prietenie. Dumnezeu să-i vegheze liniștea eternă, sincere condoleanțe familiei Membrii filialei „Arborosa” din Vatra Dornei a Asociației Culturale „Pro Basarabia și Bucovina”.

SC BRAX COM SRL din Fălticeni prefa anunțuri pentru ziarul Crail Nou. Centru de copiere - copii color și alb/negru A3, A4, A5; confecționari ecusoane, ștampile, laminări acte, îndosarieri, cărți de vizită, transmisii fax/mail, invitații de nuntă și botez, tipizate pe stoc și la comandă; NIR, registru de casă, rapoarte de gestiune, liste de inventar, facturi, aviziere, chitanțiere, monedare, registre, cartonașe, traduceri, legalizări și apostila de la Haga. Ne găsiți în centru, lângă Trezorerie. Relații la telefon/whatsapp: 0745.106050, fax: 0230.544985; e-mail: braxcom1959@yahoo.com, mbraxcom@yahoo.com. Program: luni-vineri: 7.30-16.00, sâmbătă: 09.00-12.00

Vânzări

Vând, construiesc, recondiționez CAVOURI, CRUCI, MONUMENTE din granit și marmură. Mă deplasez la toate cimitirele din județ. Tel. 0752.764.623
Vând cartofi roșii de consum calibru mare, depozitați în orașul Siret. Rel. tel.: 0722.245.295

Imobiliare

Închiriez apartament 2 camere decomandate, utilat - Suceava, str. Ștefan cel Mare. Relații la tel. 0758.325.561
Se vinde în Suceava, zona centrală, vilă cu 8 camere, pe 3 nivele, cu mansardă care poate fi amenajată, garaj, grădină cu pomi pe rod, barbeque, flori, ideală pentru o familie numeroasă ori două familii, pentru birouri, cabinete, afterschool, etc. Parcelă 500 m.p., toate utilitățile, inclusiv trifazic. Tel.: 0726.372.875, 0757.417.016.

Angajări

Angajăm lucrători săpători și/sau deservent minexcavator. Tel. 0740.147.777

Diverse

Informare presă: Această informare este efectuată de: COMUNA ADÂNCATA, cu sediul în localitatea Adâncata, str. Principală, nr. 340, județul Suceava, ce intenționează să solicite de la Administrația Bazinală de Apă SIRET Bacău - S.G.A. Suceava (Suceava, str. Universității, nr. 48) aviz de gospodărire a apelor pentru realizarea lucrărilor „EXTINDERE REȚEA DE CANALIZARE ÎN COMUNA ADÂNCATA, JUDEȚUL SUCEAVA”. Această solicitare de aviz este conformă cu prevederile Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare. Totodată, persoanele care doresc să transmită observații, sugestii și recomandări se pot adresa solicitantului și la S.G.A. Suceava, după data de 09.10.2023.

ANUNȚ PUBLIC PRIVIND DECIZIA DE EMITERE A ACORDULUI DE MEDIU: S.C. DANYUS CONSTRUCT S.R.L. anunță publicul interesat asupra deciziei de emiteră a acordului de mediu pentru proiectul „LUCRĂRI PENTRU DECOLMATARE, REGULĂRI ȘI REPROFILARE ALBIE MINORĂ PRIN EXPLOATAREA DE AGREGATE MINERALE ÎN PERIMETRUL AMONTE PUNTE BILCA, RÂU SUCEAVA, MAL DREPT, COMUNELE VICOVU DE JOS ȘI BILCA, JUDEȚUL SUCEAVA” propus a fi amplasat în comunele Vicovu de Jos și Bilca, jud. Suceava. Proiectul acordului de mediu și informațiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului din mun. Suceava, str. Bistriței, nr. 1A, în zilele de luni - vineri, între orele 9-13, precum și la următoarea adresă

de internet <http://apmsv.anpm.ro>. Observațiile/contestațiile publicului se primesc la sediul autorității competente pentru protecția mediului din mun. Suceava, str. Bistriței, nr. 1A, în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

ANUNȚ PUBLIC PRIVIND DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE: COMUNA DOLHEȘTI, cu sediul în com. Dolhești, jud. Suceava, titular al proiectului „EXTINDEREA SISTEMULUI DE ALIMENTARE CU APĂ POTABILĂ ȘI ÎNFIINȚARE SISTEM DE CANALIZARE CU STAȚIE DE EPURARE ÎN COM. DOLHEȘTI, JUDEȚUL SUCEAVA”, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Suceava, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul menționat, propus a fi amplasat în com. Dolhești, sat Dolheștii Mari, jud. Suceava. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Suceava din municipiul Suceava, str. Bistriței, nr. 1A, în zilele de luni - joi, între orele 8-15, și vineri, între orele 8-13, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmsv.anpm.ro>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Suceava.

ORAȘUL SOLCA din județul Suceava, orașul Solca, strada Tomșa Vodă, nr. 8A, titular al planului „PLANUL DE REGENERARE URBANĂ - ORAȘUL SOLCA”, propus a fi amplasat în județul Suceava, orașul Solca, anunță publicul interesat că în urma consultărilor din cadrul ședinței Comitetului Special Constituit din 12.10.2023, s-a luat decizia ca planul să fie supus adoptării, fără evaluare de mediu/evaluare adecvată, prin procedura simplificată, fără aviz de mediu. Informațiile și observațiile, privind potențialul impact asupra mediului al planului propus, pot fi primite la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Suceava din mun. Suceava, str. Bistriței, nr. 1A, jud. Suceava, în termen de 10 zile de la data anunțului.

INFORMARE: Această informare este efectuată de ORAȘUL CAJVANA, CUI 4441166, cu sediul în oraș Cajvana, nr. 864, județul Suceava, ce intenționează să solicite de la S.G.A. Suceava aviz de gospodărire a apelor „CONSTRUIRE POD ÎN ORAȘUL CAJVANA, JUDEȚUL SUCEAVA”. Această solicitare de aviz este conformă cu prevederile Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare. Persoanele care doresc să obțină informații suplimentare cu privire la solicitarea avizului de gospodărire a apelor pot contacta solicitantul de aviz la adresa menționată. Totodată, persoanele care doresc să transmită observații, sugestii și recomandări se pot adresa solicitantului și la S.G.A. Suceava, după data de 16.10.2023.

ANUNȚ PUBLIC PRIVIND DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE: S.C. CLAROBTRANS S.R.L., titular al proiectului „AMENAJARE TERASĂ CORNU LUNCII 3 PENTRU EXPLOATAREA AGREGATELOR MINERALE CU ADUCEREA TERENULUI LA STAREA ÎNȚIĂLĂ, ÎN COMUNA CORNU LUNCII, JUDEȚUL SUCEAVA” propus a fi amplasat în com. Cornu Luncii, jud. Suceava, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Suceava, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul mai sus menționat. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului Agenția pentru Protecția Mediului Suceava din mun. Suceava, str. Bistriței, nr. 1A, în zilele de luni - vineri, între orele 8-14, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmsv.anpm.ro>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

INFORMARE PRESĂ: Această informare este efectuată de SALVARI ALINA, cu domiciliul în mun. Câmpulung Moldovenesc, jud. Suceava, ce intenționează să solicite de la Administrația Bazinală de Apă SIRET Bacău - S.G.A. Suceava (Suceava, str. Universității, nr. 48) aviz de gospodărire a apelor, pentru „CONSTRUIRE RESTAURANT ȘI SPAȚII DE CAZARE, FĂNTÂNĂ, FOSĂ SEPTICĂ, BRANȘAMENT ELECTRIC ȘI GAZE NATURALE” amplasat în

mun. Câmpulung Moldovenesc, jud. Suceava. Această solicitare de aviz este conformă cu prevederile Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare. Totodată, persoanele care doresc să transmită observații, sugestii și recomandări se pot adresa solicitantului și la S.G.A. Suceava.

ANUNȚ PUBLIC PRIVIND DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE: S.C. AGREMIN S.R.L., titular al proiectului „AMPLASARE STAȚIE DE SORTARE-CONCASARE MOBILĂ, COMUNA FĂNTÂNA MARE, JUDEȚUL SUCEAVA” propus a fi amplasat în com. Fântâna Mare, jud. Suceava, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Suceava, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul mai sus menționat. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului Agenția pentru Protecția Mediului Suceava din mun. Suceava, str. Bistriței, nr. 1A, în zilele de luni - vineri, între orele 8-14, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmsv.anpm.ro>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

Servicii Medicale Profesionale CLINICA

Cardiologie • Chirurgie generală • Chirurgie toracică • Chirurgie vasculară
• Diabet zaharat, nutriție și boli metabolice • Ecografie • Endocrinologie
• Laborator de analize - în parteneriat cu Syneo • Medicină internă
• Nefrologie • Neurologie • Obstetrică-Ginecologie • Oftalmologie - în parteneriat cu Medoptic • Oncologie medicală • Ortopedie • Pneumologie
• Psihologie • Radiologie Intervențională • Urologie • Servicii îngrijire picior

Programări și relații, la telefon: 0774.444.029, 0742.633.424
Program de funcționare: Luni - Vineri: 08:00 - 20:00
Sâmbătă: 08:30 - 14:00
Duminică: închis

Facebook: Clinica ICD
str. Mihai Viteazul nr. 26A, Suceava, lângă Colegiul „Petru Rareș”

CABINET OFTALMOLOGIC GLAUCOM MEDICAL
dr. MARTINIUC GEORGETA
medic primar oftalmolog
• consultații oftalmologice
• chirurgie cataractei

CABINET STOMATOLOGIC
dr. ONU SIMONA
medic specialist stomatolog
• consultații stomatologice
• tratamente și proceduri stomatologice

CABINET STOMATOLOGIC
dr. CUZIC ALINA
medic specialist ortodont
• consultații
și tratamente ortodontice

cabinet de ecografie
medic primar dr. DANEASA CONSTANTA
B-dul George Enescu nr. 16 B, parter
LUNI, VINERI: 9-13
MARȚI, MIERCURI, JOI: 14-18
Examinare doar cu programare la tel. 0722657713

CABINET CARDIOLOGIE
dr. COJOCARU TITEL
MEDIC PRIMAR CARDIOLOG
• CONSULTAȚIE ELECTROCARDIOGRAM, ECOGRAFIE CORO
DOPPLER COLOR, CECILOMETRIE;
• HOLTER EKG (înregistrare electrocardiogramă
computerizată 24 ore programată în card);
• HOLTER TA (înregistrare 24 ore TA);
Str. Ștefan cel Mare nr. 11, Suceava, nr. 2323390
și A (Interio de Mag. Bucovina) 0726.524247

ALERGOLOGIE ȘI IMUNOLOGIE CLINICĂ
Dr. SCURTU ANA-MARIA
medic specialist
Policlinică, cam. 59, str. Ștefan cel Mare nr. 78
Informații: P.T.O.G.E.M.
Luni: 12-19
Marți: 14-19
Miercuri, joi: 8-15
Vineri: 8-13

clinica oftalmologică
NOVAOPTIC
Consultație oftalmologică iWellness cu:
(tomografie oculară) (scanare LASER) (fotografie retiniană)
Te așteptăm în noul Centru Novaoptic Suceava str. Mihai Viteazul 21
Programări: 0723 232 611

LABORATORUL "HIPOCRAT"
Șef laborator: dr. FILIP ROXANA,
medic primar, doctor în medicină
Program: Luni-vineri: 7-18
Telefon: 0230-212088
str. Vasile Bumbac nr. 18
(vis-a-vis de Trezorerie)

Vă oferă
set complet
de analize medicale
cu aparatură
ultraperformantă
și personal de
înaltă calificare.